

百姓热线 有事您说话 3313880

医疗费用咋报销

读者吴先生 17 日来电:我父亲参加了城镇居民医疗保险,现在生病住院,我去市职工医疗保险管理处报销医疗费时却被告知不能报销。

市职工医疗保险管理处回复:根据相关规定,自今年 6 月起,我市对在市内定点医疗机构住院参保居民发生的住院医疗费实行出院时直接报销。吴先生父亲出院后即可报销医疗费。

晨报记者 叶晓伟

咋改报纸投递点

读者郭女士 16 日来电:我订了一份《淇河晨报》,但是现在居住地址变了,我应该办理什么手续,才能继续收到报纸?

邮政局投递班回复:请市民将身份证复印件及以前住址、现在住址给邮递员或者到邮局办理相关手续。

晨报记者 李崇

红绿灯无读秒器

山城区李先生 19 日来电:春雷路南段老党校路口的红绿灯无读秒器,这给过往车辆和行人带来了不便和安全隐患。

晨报记者 邓叶染

保险金能否退还

淇县牛先生 16 日来电:我以前在国有企业上班,后来单位倒闭,我于 2006 年补缴了 12 年的个人及单位养老保险金。去年我考上公务员,这些钱能否退还?

市劳动和社会保障局回复:不会退还。等我市出台机关事业单位养老保险管理办法后,按照相关规定接转。

晨报记者 李崇

穿白大褂的毒贩子被判刑了

柯其其 吴豫东

晨报讯 7 月 14 日,淇滨区人民法院以贩卖毒品罪判处李某有期徒刑 3 年,缓刑 4 年,并处罚金 5000 元。

本报 6 月 25 日 8 版刊登了《穿白大褂的“毒”贩子》一文,报道了 2008 年 8 月至 9 月期间,身为淇滨区某镇中心卫生院药房工作人员的李某,为牟取不义之财,伪造大量病人的麻醉药品处方单,并伪造医院有处方权医师的签名,多次将本院的麻醉药品杜冷丁共计 172 支出售给吸毒人员秦某。案发后,李某将其非法所得全部上缴公安机关。法院认为李某多次将其管理的麻醉药品贩卖给吸毒人员,其行为已构成贩卖毒品罪。鉴于李某系初犯,其犯罪的社会危害性相对较小,并将贩毒所得上缴公安机关,具有悔罪表现,可酌情从轻处罚,故作出上述判决。

为禁乱倒垃圾 诅咒标语上墙 住户:此举不文明

记者 李崇

晨报讯 “大清早起床就看见这么恶毒的标语,真令人反感,虽然没有往楼道里倒垃圾,但这样做也太偏激了。”7 月 13 日一早,在新区鹿鸣东区居住的宋女士一开门,发现楼道墙壁上一个显眼的位置有几个

大字:谁在楼道里扔垃圾死全家!“前几天刚搬进来没注意,不过这肯定是楼里的人干的。”宋女士说。

在该小区 2 号楼中间单元内,记者看到了宋女士所说的诅咒标语。蓝色的大字写在白色的墙壁上显得格外刺眼。记者随后了解到,因该小区没

有物业公司,无人打扫楼道内的垃圾。为了楼道内的卫生,才有人往墙上写了这样的标语。

住在该单元的张女士则告诉记者,这些诅咒性标语写在墙上已经有一段时间了,虽然看着令人感觉不舒服,不过也确实起到了一定的作用,“现在很少有人往楼道里

倒垃圾了。”

“看着总觉得不舒服,虽然自己并没有乱倒垃圾。”张女士说:“乱扔垃圾的行为屡禁不止,的确可恨,但是用诅咒话语阻止这种事情发生,既不利于人际关系的和谐,也不利于公德的培养。”

记者随后采访了几位住户,大家均表示,写

诅咒性的标语以达到提醒人们不去做某事的做法是不妥的。

“这种行为既不文明,也不友好,又不妥当,不妨采用另外一种方式告知他人。”住户杨先生说:“也希望人人都讲公德,不要把自己的方便建立在损害大家的利益之上。”



淇河是市民消暑游玩的好去处,但也成为一些市民“干私活儿”的地方。7 月 18 日上午,一位男子在河水中清洗鸟笼子,鸟笼底盘上附着的粪便等脏东西皆被倒入河中。

晨报记者 徐舒帆 摄

垃圾点频着火 原是饭店乱倒煤渣惹的祸

记者 白瑞

晨报讯 “我们小区院门前的垃圾堆放点隔三差五就会起火,前几天着了一次大火,把旁边的三棵树都烧死了。这都是因为附近的饭店将没有完全熄灭的煤渣倒在垃圾堆里,引燃了垃圾。”7 月 15 日,家住市交巡警支队小区的杨大爷告诉记者。

当日下午记者看到,位于海棠巷东段的小区,大门东侧对面设有三个大型垃圾清运桶,旁边地面上还堆放着大量的生活垃圾。

据杨大爷介绍,此处垃圾清运点原本是在海棠巷的最东段,因为有居民反映垃圾臭味影响了生活,所以上个月移到了这个位置,可是后来出现了更多的问题。附近一些饭店将泔水倒在垃圾堆里,臭味实在让人受不了。最令人担心的就是饭店将烧过的煤渣也倒在垃圾堆里,已经引起垃圾点多次着火了。

门岗的梁大爷提起上次着火还印象深刻。他告诉记者,那天下午 3 时左右,附近的人都没有注意到,他发现时已经火光四起了。他们两个门卫赶紧提了 4 桶水往垃圾堆上泼,还好及时把火扑灭,但是旁边的三棵树都被烧死了。垃圾堆正前方有一个路灯,那次着火后,路灯也“歇业”了。

对于此处的火灾隐患,附近居民希望周边饭店能够在倒煤渣时注意防火,一定要完全熄灭,或者在煤渣上浇点水。

雨天公交车晚点 乘客空等 40 分钟

记者 陈海寅 实习生 王婧

晨报讯 “下雨的时候公交车不正常营运,让我在雨里空等了 40 分钟。”7 月 18 日,新区的王女士向记者反映。

7 月 17 日 18:05,

王女士在市规划局门口等 23 路公交车去桃源小学。但让她气愤的是,等到 18:45 都没见一辆公交车过来。“整整 40 分钟没看到一辆公交车。这么长时间,我步行都走到了。”王女士说,她以前也有过这样的经历,都是最后不得

已打车走了。“节假日或天气不好的时候,公交车就减少班次,我们不知道向公交公司打过多少次投诉电话,但为什么都没有效果呢?天气差的时候是最考验公交车责任感的时候,但是等车的市民总是失望。”

王女士告诉记者:“这样的事情屡次发生,市民多次呼吁却没有明显改变,让我和身边很多有同感的亲朋好友感到气愤。我希望相关部门能切实行使管理职责,让公交服务更人性化。这也是多数市民的呼声。”

公交车上手机音乐闹人

记者 秦颖

晨报讯 “在公共场所不顾别人感受大声地播放音乐,很影响别人的情绪。”7 月 18 日,市民刘女士打电话说,现在许多年轻人喜欢在公交车上用手机播放音量很大的音乐,让人觉得烦躁不安。

“手机播放的音乐音质很差,本来天热人就有些烦躁,听到这样

的音乐更让人受不了。”刘女士告诉记者,她平时工作比较累,常希望能能在车上打个盹儿。但是好几次乘公交车回家时,刘女士都被这些大音量的手机音乐吵醒。记者随机采访了几位市民。多数市民说,坐公交时遇到过音量播放手机音乐的人。

“现在每天都乘公交车,最烦那些在车上用手机放音乐的人,简

直是把自己的快乐建立在别人的痛苦之上。”市民陈女士说。

多数市民表示,在

车上听会儿音乐很正常,但为了不影响身边的人,建议乘客最好用耳机听音乐。

Advertisement for Shanghai Lao Temple Golden (上海老庙黄金) featuring a logo and text: 中国驰名商标 中国名牌 中华老字号 老庙黄金——给您带来好运气 地址:新区裕隆福田店一楼 电话:13839239439